

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838

13937410829

邮箱: 781266430@qq.com

A股全线温和反弹 沪指收复2800点

新华社上海8月14日电(记者潘清)经历短暂调整后,14日A股全线温和反弹,上证综指收复2800点整数位。

受利好因素鼓舞,当日上证综指以2824.49点高开,且全天都在2800点上方运行。

深市走势略强于沪市。深证成指收报8966.47点,涨63.84点,涨幅为0.72%。

沪、深两市2400多只交易品种收涨,远多于下跌数量。

大部分科创板个股当日收涨,不过仅有微芯生物涨幅超过10%。

多数行业板块随股指收涨。船舶板块领涨,且涨幅超过3%。

魏都区审计局 提升机关党建工作质量

本报讯(记者杨晓燕通讯员唐培锋张钦龙)近期,魏都区审计局围绕重点工作,梳理短板和弱项,采取多项措施,努力提升机关党建工作质量。

创新党建工作方式。魏都区审计局研究制定了党建工作推进措施和计划表,以清单销号的方式扎实开展党建工作整改提升活动。

将新媒体运用到党建工作中。为确保党员及时接受组织教育,魏都区审计局党支部引导该局全体党员使用“河南智慧党建”信息化平台学习党建知识,增强了党建工作的创造力、吸引力和感染力。

党支部书记到拥军社区上党课。魏都区审计局党支部书记到拥军社区上党课,对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神进行详细解读,进一步强化了社区党员的党性观念。

积极开展“主题党日”活动。魏都区审计局积极开展过“政治生日”、到双拥社区纪念馆进行红色教育等“主题党日”活动,充实“主题党日”活动内容,丰富活动形式。

交通银行许昌分行 开展防范非法集资宣传活动

近日,交通银行许昌分行积极开展以“警惕高利诱惑,远离非法集资”为主题的宣传活动,进一步普及金融知识,提高广大群众对非法集资相关危害的认识,自觉远离非法集资,取得了良好的效果。

许都农商银行椹涧支行 扎实开展基层党建工作

近期,许都农商银行椹涧支行在巩固前期党建工作成果的基础上,不断增强党建意识,落实党建责任,以严的精神、实的作风扎实开展基层党建工作,做好各个环节的工作,充分发挥党建引领作用,以党建工作促进各项业务发展。



襄城县财政局

开展干部职工纪律作风整顿活动

本报讯(记者杨晓燕通讯员冀会林)为加强干部职工作风建设,更好地履行财政职责,服务地方经济发展,襄城县财政局从8月1日至31日开展为期一个月的干部职工纪律作风整顿活动。

襄城县财政局在此次整顿活动中以党的十九大和十九届二中、三中全会精神为指导,严格执行党的各项纪律,通过加强学习、强化管理、严肃纪律、落实责任,维护工作秩序,改进工作作风,提高工作效率,树立财政干部职工忠于职守、廉洁勤政、诚实守信、敢于担当、

团结协作、热情服务的良好形象。

为确保此次整顿活动取得实效,襄城县财政局制订了《襄城县财政局干部职工纪律作风整顿月活动方案》,分为成立机构、动员学习、自查整改、检查验收等4个阶段。该局成立了整顿工作领导小组,领导小组下设办公室,负责整顿活动日常工作,并召开动员会议,要求全体干部职工提高认识,扎实推进整顿活动,保持廉洁高效的机关作风。

在此次整顿活动中,襄城县财政局聚焦“三大纪律”。一是整顿工作作风,

着力解决执行力不强的问题。该局集中整顿工作劲头不足、拈轻怕重、不敢担当,对待工作得过且过,见困难就退、见矛盾就躲等现象;整顿工作推进不力,遇事向上推、向下推、向前推、向其他部门其他人身上推,对领导交办的工作反馈不及时、问题不汇报、落实折扣等现象;整顿规矩意识不强,不讲纪律,漠视规矩,对请销假制度、工作日禁酒制度漠视,我行我素等现象。二是整顿群众纪律,着力解决宗旨意识不强的问题。该局集中整顿不作为,对群众简单粗暴、颐指气使等行为;整顿慢作

为,对基层和群众反映的问题和合理诉求漠视躲避、无动于衷,久拖不决、推诿扯皮等行为;整顿乱作为,吃拿卡要,违规干预,暗示诱导,变相索贿,得到好处乱作为等行为。三是整顿廉洁纪律,着力解决办事用权不公的问题。该局严查公款吃喝,提供和接受超标准接待、接受或公款参与高消费活动等行为;严查以权谋私,利用职权和职务上的影响为自己、配偶、子女、亲友、身边工作人员或他人谋取利益,收受他人财物等行为;严查借机敛财,违规操办婚嫁嫁娶事宜,违规从事营利性活动,违规为亲

属及他人在审批监管、资源开发、金融信贷、大宗采购、土地使用权出让、房地产开发、工程招标投标以及公共财政支出等方面谋取利益等行为。



许昌市审计局

研发“智慧审计”模型 提高审计质量和效率

本报讯(记者杨晓燕通讯员孟长征)近日,许昌市审计局组织召开经济责任审计“智慧审计”模型研讨会,研发“智慧审计”模型。该局集合广大审计人员的智慧,改变传统审计思维模式,增强大数据审计意识,拓宽审计视野,培养了一批懂业务、懂法规、懂计算机、能综合写作的复合型审计人才,提高了审计质量和效率,为做好审计工作打下了基础。

近年来,许昌市审计局高度重视审计信息化建设,注重通过信息化建设整合资源、收集大数据,提高审计效率。2017年,该局自主研发的“智慧审计”系统开始应用于审计项目,使审计从以人为主的传统分析模式转换为以计算机为主的大数据分析模式,大大提高了审计效率。

今年上半年,许昌市审计局组建了“智慧审计”团队,确定了研发经

济责任审计“智慧审计”模型的工作方向,并确定了部门经济责任大数据审计,党委、政府经济责任大数据审计和自然资源资产、污染治理、生态环境大数据审计等3个模型的研发任务。该局计划在年底前完成模型创建、可行性研究、实战论证等步骤,顺利推进这3个模型研发工作,更好地为审计工作提供“智慧”支撑,提高审计质量和效率。

禹州市审计局

组织开展无偿献血活动

本报讯(记者杨晓燕通讯员吴夏青)近日,禹州市审计局在许昌市中心血站禹州献血点组织开展了一次以“无偿献血,温暖你我”为主题的无偿献血活动。该局志愿者踊跃报名参加。

禹州市审计局注重培养审计人员的社会责任感和奉献精神,经常组织开展志愿服务活动,向社会奉献爱心。该局志愿者多次看望退休老职工,探访慰问抗战老兵;到游园、街道进行义务清扫,清洁环境;帮助生活困难的老人和儿童;到医院为进行重症慢性病鉴定的市民义务提供咨询服务,

受到了社会各界的好评。当日上午9时,禹州市审计局的志愿者在血站工作人员的引导下,有序地进行排队、填表、验血、采血。此次活动,该局共有10名志愿者参加献血,共计献血4000毫升,为缓解临床用血紧张作出了贡献。

禹州市审计局有关负责人表示,无偿献血是救死扶伤、无私奉献的高尚行为,也是“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神的具体体现,本次献血活动为该局审计人员提供了奉献爱心的平台,充分展现了他们积极奉献、勇担社会责任的良好精神风貌。

农行鄢陵县支行

举办“纳税e贷”金融产品推介会

本报讯(记者杨晓燕通讯员张志平刘干)为了使“纳税e贷”“网捷贷”等金融产品惠及城乡,更好地服务小微企业发展,近日,农行鄢陵县支行举办了“纳税e贷”金融产品推介会,邀请了210余家小微企业和个体工商户代表参加。

在推进普惠金融工作中,农行鄢陵县支行积极践行社会责任,倾力支持小微企业发展,受到了社会各界的好评。该行立足县域经济发展实际,结合自身业务发展情况和服务实体经济的工作实际,充分发挥“纳税e贷”线上操作、方便、快捷的优势,筛

选出符合条件的小微企业及个体工商户,对其予以信贷支持。在推介会上,该行向小微企业和个体工商户代表宣讲、推介普惠金融信贷产品,通过“银企合作”服务区域经济建设,实现双方互惠共赢的目标。

在推介会现场,农行鄢陵县支行工作人员演示了“纳税e贷”的办理流程。“纳税e贷”凭借以税定贷、流程简便、无须担保、“秒审秒贷”、随借随还等优势受到了小微企业和个体工商户的欢迎。该行现场成功签约4家小微企业,计划投放贷款238万元。

许都农商银行

“四个结合”开展“双基共建”活动

本报讯(记者董蕊通讯员李樟)今年以来,许都农商银行各营业网点党组织积极与当地村委会、社区党支部签订共建协议,紧紧围绕“四个结合”开展“双基共建”活动,把各项惠民政策、便民服务措施等落实到基层,为推进乡村振兴提供组织保证和持久动力。

把“双基共建”与服务提升相结合。该行通过提升网点服务质量,加强农村支付结算领域建设,让更多农村客户享受许都农商银行现代化的线上线下综合金融服务。

把“双基共建”与信贷结构调整相结合。该行持续调研了解农户、小微企业发展需求,不断稳妥增加小额信贷投放;围绕人民群众对美好生活的需要,加强对推进医疗设备融资租赁等养老、卫生产业的金融服务工作。

把“双基共建”与金融精准扶贫相结合。该行通过普惠金融信息和扶贫信息的有机结合,积极推进普惠

金融示范村和信用村建设,使普惠金融和信用建设“联姻”于金融扶贫,构建起“普惠金融支农、惠农”机制。同时,该行以建档立卡贫困户名册为依据,规范操作,强化管理,确保政策落实到位,对低收入农户的支持到位。

把“双基共建”与金融知识普及相结合。今年以来,该行开展了形式多样的宣传活动,在辖区43个营业网点 and 180个金融服务点发放宣传折页、张贴海报,宣传普惠金融和精准扶贫政策,让贫困户对精准扶贫政策有了更深入的认识,营造了良好的舆论氛围。

“双基共建”活动是许都农商银行积极探索农村金融服务的一项新举措。该行各营业网点党组织与当地村委会、社区党支部结对共建,在党建活动、精准扶贫、金融服务等方面深度合作、相互借鉴、优势互补,最终实现党建共抓、活动共办、发展同步,切实以高质量党建引领高质量发展。



长葛轩辕村镇银行

为老人拍照 定格“最美夕阳红”

本报讯(记者赵晗旭通讯员张三丰)近日,长葛轩辕村镇银行开展了“为老人拍照,定格‘最美夕阳红’”活动。本次活动通过网络投票方式进行,共吸引了长葛市100多对夫妇参加。通过为期6天的投票,长葛轩辕村镇银行最终为票数排名前10的夫妇提供了免费拍摄艺术照的机会。

“参加此次活动的都是50岁以上的夫妇。为了这次活动的成功举办,我行经过半个月的精心策划,中间改了3次方案。”该行工作人员说,“此次活动

的第一名可免费拍摄价值1288元的结婚纪念照一套,第二名可免费拍摄价值888元的结婚纪念照一套,第三名可免费拍摄价值688元的结婚纪念照一套,第四名至第十名可免费拍摄价值188元的‘最美证件照’一幅。”

“长葛轩辕村镇银行的这次活动办到了我的心坎上,我和老伴儿共同生活了几十年,一直没拍婚纱照,这次的经历让我一辈子难忘!”以596票获得此次活动第一名的杨大爷激动地说。拍照当天,该行工作人员耐心地给

每对老年夫妇登记、挑选婚纱、化妆、拍照。随着相机的一声“咔嚓”,美好的笑脸被定格在画面中。一位老奶奶红着眼说:“我回家也不舍得洗掉给我化的妆。”

该行负责人告诉记者:“举办这次活动,我们不仅希望用相机定格他们不老的爱情,也希望能帮助身边的年轻人树立正确的爱情观、价值观。今后,我们将继续积极履行社会责任,做有温度、有情怀的长葛人家门口的银行。”

农行许昌分行

持续开展ETC推广普及工作

的既定战略,既是惠民工程、绿色环保工程,又是智慧城市工程、普惠金融工程,有利于提高通行效率、减少拥堵、便利群众、节能减排、降低物流成本,更好地服务经济社会发展。

农行许昌分行积极贯彻落实国家有关政策,开展ETC营销活动,发挥其遍布城乡的网点服务优势,投入设备资源和金融科技资源,调动全员力量,线上线下助力ETC全面推广。

农行是最早开展ETC推广普及工作的银行之一。为了加速推进ETC推

广普及工作,一方面,该行不断深化银政合作,为国家交通行业重点项目提供信贷支持,与全国各地的高速公路管理机构建立良好的合作关系,为高速公路建设提供信贷资金;另一方面,该行依托信用卡、借记卡等金融产品,为客户提供便捷的ETC服务。个人客户只需提供本人身份证、行驶证,即可通过农行营业网点、掌上银行App、微信小程序等渠道申请开通ETC业务,开通ETC业务后即可免费获赠由农行赠送的高速公路ETC通行设备(OBU),并

可享受配套的高速公路通行费优惠补贴、洗车等一系列优惠服务。除此之外,农行还为单位客户提供公车ETC业务,根据单位公车数量免费配备高速公路ETC通行设备(OBU),满足单位公车的高速公路通行需要。

据悉,目前农行已经实现了3个“首批”:首批与交通运输部路网中心签订ETC合作备忘录,整合双方资源,建立长远发展合作机制,共建便民高效的ETC服务体系;首批与交通运输部路网中心互联网发行平台对接,在微信小

程序、掌上银行、合作方App等渠道开放申请入口,在全国范围内,上传行驶证、绑定银行卡、高速公路ETC通行设备(OBU)邮寄到家等均可在线上申请办理;首批实现各省级分行与当地路网中心发行平台对接,进一步拓宽了服务渠道。

同时,农行还实现了ETC信用卡实时发卡、即时申请绑定ETC功能,实现了“ETC钱包”功能,致力于为客户提供“即发、即享、即惠、即贷”的一站式“服务”。